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J’enseigne dans le degré suivant
Beantwortet: 272
 Übersprungen: 1
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F2
Je suis
Beantwortet: 273
 Übersprungen: 0

GESAMT 273
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F3
Dès la semaine prochaine, le canton passera d'un dépistage à grande
échelle (volontaire, préventif) à un dépistage en cas d'épidémie (dépistage
après la découverte d'un cas positif, selon les directives cantonales). La
question du port obligatoire du masque se pose à nouveau. Demandez-
vous le port obligatoire du masque à l'intérieur des établissements de

l’école obligatoire et/ou du secondaire II ? Si oui, pour qui ?
Beantwortet: 267
 Übersprungen: 6
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5.99% 16

5.24% 14
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3.00% 8

7.87% 21

46.82% 125

17.23% 46

4.87% 13

3.00% 8

GESAMT 267

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui pour les écoles du secondaire II (enseignant-es et élèves)

Oui pour le corps enseignant en général et les élèves du secondaire II

Oui pour le corps enseignant en général et les élèves du secondaire II et du cycle 3

Oui pour le corps enseignant en général et les élèves du secondaire II,du cycle 3 et des classes de 7H et 8H

Oui pour le corps enseignant en général et seulement pour une période limitée pour tous les élèves à partir de
la 7H, à titre de mesure de protection après la survenue d'un cas positif

Oui pour une période limitée, pour le corps enseignant en général et les élèves à partir de la 7H, à titre de
mesure de protection après la survenue d'un cas positif

Non, le port du masque doit rester un acte volontaire. Avec la vaccination et le port volontaire du masque, les
personnes qui le souhaitent peuvent se protéger suffisamment bien

Non, le port du masque ne devrait plus jamais devenir obligatoire

Aucune idée

Autre
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F4
Ce que je voulais encore dire sur les concepts de protection concernant
le corona

Beantwortet: 91
 Übersprungen: 182


